

Arad Sportiv

Redacția și administrația Arad Bul. Regina Maria 24. Telefon: redacția și adm. 16-80.

J. T. A. a surclasat Libertatea din Oradea cu scorul de 5:1 (2:1)

Cinla Toth III - Băcuț - Petchovsky a mers impecabil

ORADEA. (Prin telefon). — În fața a 4000 de spectatori, pe o ploaie deasă ce a durat tot timpul matchului, s'a desfășurat matchul de campionat în cadrul diviziei naționale A. între ITA și Libertatea Oradea.

Înainte de începerea matchului cu o jumătate de oră, o puternică furtună s'a abătut asupra orașului, fapt care a influențat foarte mult asupra disputării partidei. Astfel cele 90 de minute ale jocului s'au desfășurat pe un teren desfundat.

Desfășurarea matchului

ITA Libertatea
Teren: desfundat
Timpul: plios
Spectatori: 4000

Arbitru: **Sf. Alexandriu**
bun

FORMAȚIILE:

ITA: Marky, Vass, Pal, Tudose, Meszaros, Reinhardt, Toth III, Petchovsky, Bonyhadi, Băcuț Nicșa.

LIBERTATEA: Vecsei, Antalffy, Melan, Bartha, Bodo, Saravesky, Halasz, Baratky, Spielman, Serfözö, Nagy III.

ner care tras de Toth III, rămâne fără rezultat.

ITA. MARCHEAZĂ DIN NOU

În min. 18 de joc, Băcuț dintr-o acțiune personală marchează al doilea goal printr'un shoot puternic dela 20 m. Portarul intervine dar shootul fiind prea puternic și scapă din mână și intră în plasă, 2:0.

Mingea din nou pusă la centru, intră în posesia jucătorilor Libertății care își revin pentru câteva minute dominând situația. În acest interval de timp, Marky are ocazia să se evidențieze apărând un shoot puternic al lui Baratky.

În min. 20 de joc, Nagy III are o ocazie de a marca dar prea pripit ri-

dică mingea mult prea sus, astfel că trece peste bară. O unică ocazie de a marca a fost astfel ratată, tocmai atunci când toată asistența era convinsă că Libertatea va marca primul punct.

În min. 23 Serfözö și Băcuț se ciocnesc la o învălmășeală în fața porții lui Marky. Arbitrul acordă lovitură de pedeapsă, care este foarte frumos executată de Baratky. Marky însă la post prinde printr'un plajeon foarte spectaculos.

Încurajați de acest succes, cu toate că nu au marcat încă punctul de onoare, orădenii atacă timp de câteva minute poarta textiliștilor, dar nu pot marca. Apărarea ITA-ei este la înaltă vreme.



TOTH M.
LIBERTATEA MARCHEAZĂ
PUNCTUL DE ONOARE

În min. 30 Libertatea beneficiază de o lovitură dela 20 metri. Lovitura este executată foarte frumos de către Baratky, care înscrie primul punct al orădenilor, fără ca Marky să mai poată interveni.

Orădenii continuă să atace poarta textiliștilor, dar nu pot să înscrie întrucât apărarea imediată a textiliștilor lămurește toate situațiile critice.

Până la sfârșitul reprizei ITA, își revine și încearcă să domine terenul. Lucrul acesta îl obține dar nu poate să mai marcheze, repriza terminându-se cu scorul de 2:1.

(Continuare în pag. 4.a)

In fața unui număr record de spectatori

Ciocanul a dispus de Ferar din Cluj cu 1:0 [1:0]

Singurul punct al partidel a fost marcat de Hoffling

BUCUREȘTI. (Prin telefon dela corespondentul nostru special). — Pe stadionul Giulești a avut loc ieri după amiază întâlnirea dinre echipele CIOCANUL și FERAR din Cluj.

În fața unei asistențe eifrate la 20 mii de spectatori, matchul a decurs în nota de dominare netă a bucureștenilor, care au învins clujenii cu minimum de scor.

Realitatea este că Ciocanul a dominat în tot timpul celor 90 de minute, iar apărarea Ferar-ului a luptat din răspuțeri pentru a menține rezultatul.

Dacă înaintarea Ciocanului nu a fost prea strălucită, faptul nu scade cu nimic valoarea învingătorilor, care au făcut ieri o partidă formidabilă.

Ferar-ul s'a prezentat slab și numai mulțumită lui Boldisar și a fundașilor Fermati și Demeter, au putut să scoată un rezultat onorabil.

CIOCANUL IA JOCUL PE CONT PROPRIU

Încă din primele minute de joc, Ciocanul se instalează în careul clujenilor pe care nu-l părăsește decât la sfârșitul partidei. În acest interval de

timp, clujenii au avut doar două sau trei atacuri la poarta lui Lăzăreanu, care n'a prins mingea decât de două ori în tot cursul matchului.

Singurul punct al matchului a fost opera lui Hoffling, care a marcat în min. 14 de joc, un punct splendid, dintr-o acțiune personală.

Restul timpului din repriza întâia, precum și întreaga repriză a doua a fost la dispoziția bucureștenilor, cu toate că nu au putut ridica scorul.

S'au evidențiat dela Ciocanul: Teodorescu, Smilovici, Sandu și Hoffling, iar dela Ferar numai apărarea prin Boldisar, Fermati și Demeter.

Echipele au prezentat următoarele formații:

CIOCANUL: Lăzăreanu — Teodorescu, Negrescu — Smilovici, Woronkowschi, Popa — Sandu, Horvath, Hoffling, Marinescu și Naciu.

FERAR: Boldisar — Fermati, Demeter — Saniszlo, Borjo, Balint — Fernbach, Covaci IV., Füllöp, Veasz, Covaci V.

Începutul aparține textiliștilor care încă din primele minute ale jocului se instalează în careul orădenilor. Apărarea lor luptă din răspuțeri pentru a împiedeca marcarea vreunui punct. Pe rând, înaintarea ITA-ei, încearcă poarta apărată de Vecsei, dar acesta reține tot.

Libertatea își revine și în min. 6 de joc obține un goal, însă din offside.

ITA. ÎNSCRIE PRIMUL GOAL

În min. 10 de joc, Tudose lansează pe Toth III, care se îndreaptă spre poarta orădenilor. În fața lui Toth iese toată apărarea Libertății, dar acesta se strecoară și cu un shoot puternic marchează pe lângă portarul Vecsei, fără ca acesta să poată interveni. 1:0.

Minutele se scurg în nota de superioritate a textiliștilor care însă nu pot fructifica toate ocaziile pe care le au. Terenul de joc foarte umed are un atout foarte mare, jucătorii alunecând deseori din acest motiv.

Totuși înaintarea ITA-ei presează poarta Libertății și pe rând: Petchovschi, Băcuț, Bonyhadi și Toth shootează, dar nu pot înscrie.

În acest timp ITA. obține un cor-

Clasamentul Diviziei Naționale A după disputarea matchurilor în prima etapă se prezintă astfel:

1) CFR. (Buc.)	1	1	—	3	—	2	8) Juventus	1	—	1	—	3	4	—
2) Ciocanul	1	1	—	1	—	2	9) UDR.	1	—	1	—	2	4	—
3) Prahova	1	1	—	1	—	2	10) Jiul	1	—	1	—	1	3	—
4) ITA	1	1	—	5	1	2	11) Libertatea	1	—	1	—	1	5	—
5) Carmen	1	1	—	3	1	2	12) Ferar	1	—	1	—	1	—	—
6) Dermagant	1	1	—	4	2	2	13) FC. Craiova	1	—	1	—	1	—	—
7) CFR. (Tim)	1	1	—	4	3	2	14) Universitatea	1	—	1	—	3	—	—

Campionatele naționale de atletism dela Predeal au obținut rezultate îmbucurătoare

ION MOINA a doborât recordul european la 100 m. plat

Sâmbătă și Duminecă s'au desfășurat la Predeal campionatele naționale de atletism.

Aceste campionate s'au bucurat de un succes desăvârșit atât prin participarea unui număr extrem de mare de concurenți, cât și prin rezultatele obținute.

Unul dintre cele mai frumoase rezultate le-a înregistrat atletul ION MOINA, care a reușit să bată recordul european deținut de Mac Donald Bailey (Anglia) la 100 m. cu 10 sec. 5,10. Moina stabilind 10 sec. 4.

Concomitent cu concursurile dela Predeal, la Oslo se dispută campionatele europene de atletism. Suntem siguri că recordul stabilit de MOINA nu va fi atins de nici unul dintre concurenți, astfel încât dacă nu ne-am putut prezenta la aceste campionate europene din anumite motive tehnice, cel puțin avem satisfacția că în țara noastră avem un campion european, fără a participa la această competiție.

Rezultatele tehnice ale acestor două zile sunt următoarele:

SAMBATA:

100 m. plat.: Ion Moina, Lupșa, Zenide. 400 m. plat.: Ion Moina, Ludu, Zenide. 1500 m. plat.: Pandrea (Hors concurs, fiind suspendat pe o lună). Tâlmăciu, Dinu Cristea. 5000 m. plat.: Radu Ioniță (CFR), Dinu Cristea.

Aruncări greutate: Nic. Gurău 14.52 m.

Aruncări ciocan: Toma (UDR) 46 m., D. Constantin 45 m.
Sărituri înălțime: Soeter (Prima Banat) 1,78 m.

DUMINECA:

200 m. plat. Moina 22,5 sec.
400 garduri: Ladislau (Estasun).
1500 m. plat.: Pandrea, Tâlmăciu.
10.000 m.: Dinu Cristea
Aruncarea discului: Gurău Nic. 36,06 m.
Săritură în lungime: Cristea 6,73 m.

In vederea Turului Ciclist al României

Eri dimineață a început „CURSA VICTORIEI” 50 de concurenți au luat plecare

Eri dimineață a avut loc plecarea în „Cursa Victoriei” cursă ciclistă ce se dispută pe o distanță de aproape 900 km.

La această mare întrecere ciclistă au luat startul 50 de concurenți dintre care notăm: Al. Boloni, revelația ultimelor curse cicliste și cel ce-a adus victoria Bucureștiului la Sofia, Iulian Cociman, V. Nicolozzo, V. Grigoriu, E. Norhadian, N. Chincoban, M. Mihăilescu, C. Ciohodaru, Nicolae Ion Tapu, C. Cimpoeu, etc., etc.

Această mare întrecere are loc pentru o pregătire mai intensă în vederea Turului Ciclist al României Democrate ce va avea loc între 8-18 Septembrie 1946. Pentru această cursă

toți cicliștii s'au pregătit intens, antrenamentele lor fiind începute încă dela 1 Iulie 1946.

Interesul ce-l suscită Turul Ciclist al României, după cum vedem mai sus, este cât se poate de mare și ținând seama de valoarea internaționalilor care vor lua startul în această probă, trebuie să menționăm că gestul cicliștilor noștri de a disputa „Cursa Victoriei” este un gest cât se poate de frumos, cunoscând efortul ce-l vor depune pentru parcurgerea celor 900 km.

Un pronostic pentru această cursă este foarte greu de dat; totuși, cunoscând valoarea lor, indicăm în ordine următorii: Norhadian, Nic. Tapu, Chincoban și Grigoriu.

Mari pregătiri în vederea „Marșul Partizanilor” care se dispută în luna Septembrie la Belgrad

Sâmbătă a avut loc un mare antrenament de marș la Predeal în vederea participării României la „Marșul Partizanilor” ce se va disputa în primele zile ale lunii Septembrie la Belgrad, la care afară de țara noastră vor participa: Grecia, Iugoslavia, Albania și Bulgaria.

În acest reușit antrenament d. Paraschivescu, unul dintre cei mai de seamă mărșalitori ai noștri, a parcurs 45 de km., cât măsura proba de Sâmbătă, în 3 ore și 26. min. Al doilea clasat a fost Ion Baboe, care dea-

scemeni a venit la numai câteva secunde după Paraschivescu.

Lotul probabil pe care-l va prezenta România va fi următorul: Ion Baboe, D. Paraschivescu, Vasile Theodosiu, Gh. Vasile, Dumitru Neagu, Gh. Bădea, Paul Popescu, Bălănescu Cornel, Cionoiu și Popescu Nic.

Participanții României sunt în formă bună și cunoscând valoarea adversarilor, prevedem o pasionantă cursă din care anticipăm când spunem că MARSUL PARTIZANILOR va reveni reprezentativei noastre.

Grivița CFR. a intrat în Divizia Națională B învingând pe STB. în cel de al treilea meci

Cea de a treia partidă disputată între Grivița CFR. și STB. din București, a favorizat pe feroviar, cari într'un meci extrem de frumos au reușit să dispună de setebști cu minimum de scor. După ce în anteriorile partide reușiseră să acumuleze câte un goall-averaj de 3 puncte fiecare, meciul de Sâmbătă era hotărât.

Grivița CFR. a prestat un joc foarte frumos și după scurgerea celor

doi reprize, acumulându-și un avantaj de un punct, au reușit astfel să se claseze în Divizia Națională B. Rezultatul meciului a fost de 2:1, iar rezultatul final al celor 3 partide disputate între aceste două echipe este de 4:3, în favoarea Griviței CFR.

Punctele acestui meci au fost înscrise de Drogea și Marin pentru Grivița CFR. și Lulu Mihăilescu pentru STB.

Campionatele de ping-pong ale Aradului vor avea loc în Septembrie

În zilele de 6, 7 și 8 Septembrie, vor avea loc campionatele de ping-pong ale orașului nostru.

Aceste campionate se vor desfășura în sala liceului Moise Nicoară și vor aduce la start cei mai buni ping-pon-

giști ai Aradului. Dintre ei notăm doar câteva figuri bine cunoscute în lumea ping-pongistă din localitate: Ponta, Glantz, Cîrîci, Popescu, Thomas, Petchovschi, Cărpinișan, etc.

Gloria-Unirea pitici 2-0 (0-0)

Ca deschidere la partida Gloria-CAMT. din Timișoara, piticii Gloriei au întâlnit piticii echipei Unirea pe care i-au învins cu scorul de 2:0.

Matchul a fost foarte spectaculos și cei 22 de jucători prezentați pe teren au dat deplină satisfacție.

O ușoară superioritate s'a putut observa la piticii Gloriei, de care d-nii Albu și Popa Laurean se ocupă în mod special. Aceste elemente promit lucruri mari, iar pentru jocul frumos și elegant pe care l-au prestat, merită a fi programați și în alte ocazii.

Cazul jucătorului Bodola

Biroul Federal luând în cercetare cazul jucătorului Bodola, a decis să facă cunoscut Organizației Sportului Popular, că nu-și asumă nici o răspundere pentru incidentele care s'ar produce la jocurile în care acest jucător va face parte din formația clujană Ferar.

Pe de altă parte, suntem în măsură să anunțăm că conducerea grupării Ferar și-a luat angajamentul să nu-l utilizeze pe Bodola la niciunul din jocurile pe care le va susține la București.

BIROUL FEDERAL A DECIS

O echipă de fotbal poate avea 3 jucători străini

În ședința din 22 August a Biroului Federal s'a decis ridicarea la trei a jucătorilor cetățeni străini, care pot fi legitimați de o grupare, menționându-se însă la doi numărul jucătorilor care pot fi folosiți într'un meci.

Sâmbătă la Sinaia

S'a disputat o pasionantă întrecere de tenis între cei patru ași ai țării

Sâmbătă după amiază a avut loc pe terenul Tenis-Club din Sinaia, meciul celor patru. Matchurile s'au bucurat de un succes desăvârșit, o mare mulțime de spectatori luând parte la aceste întreceri.

După cum era și de așteptat Cara-

lulis a învins pe Cobuc cu 6:2, 6:4 și Rurac a dispus de Bădin cu 6:4, 6:4.

În cursul acestei săptămâni se va disputa meciul dublu domni, cuplul fiind format astfel: Caralulis-Rurac și Cobuc-Bădin.

S'au alcătuit seriile Diviziei Naționale B

La 1 Septembrie începe prima etapă 36 echipe în trei serii

În ședința din 22 August 1946, Biroul federal a fixat seriile Diviziei Naționale B.

Au fost alcătuite trei serii a câte 12 echipe, iar data începerii acestei Divizii a fost fixată pentru ziua de 1 Septembrie.

SERIA I-A

CFR., AMMEFA Arad, 23 August Lugoj, SSMR. Reșița, CFR. Simeria, Venus, Unirea Tricolor București,

CAMT. și Politehnica Timișoara, Craiova, CFR. T. Severin și învingătoarea dintre Electrica Timișoara și Sporting Pitești

SERIA II-A

IAR Brașov, Textila Sf. Gheorghe, Feroemail Plocești, Gloria CFR. Galați, Franco Româna Brăila, Desrobirea Constanța, Textila Buhuși, Politehnica Iași, Sparta și Grivița CFR. București, FC. Plocești și FC. Călărași.

Phönix Baia-Mare, Victoria, Dermata Cluj, Kares Mediaș, Arsenal Sibiu, Surianul Sebeș Alba, Miniurul Lupeni, Crișana Oradea, CFR Turda, F. C. Satu-Mare, CFR. Tg Mureș, sau Sonametan Turda, Soimii Sibiu sau Industria Sârmei din Câmpia Turzii.

oo

Matchurile acestor serii vor fi trase la sorți în prima ședință a Biroului Federal care va avea loc Miercuri 28 August 1946 la București.

CORSO Tel: 23-64
Repr. 3, 5, 7, 9. sâmb, dum. matineu

Cel mai nou film american:
Conflict conjugal
cu **CAROLA LOMBARD**

In ultimul minut de joc Gloria dispune de CAMT.

Gloria-CAMT. 2-1 (1-0)

Teren Gloria
Timp frumos.
Spectatori 1500
Arbitru d. Höhn.
Formațiile:

GLORIA: Boșneac — Docmanov, Costea — Zelenak, Zavelcuța, Popa Moise — Anisie, Herold, Don, Raț și Macris.

CAMT.-TIMISOARA: Sommer, — Niredi, Mihailovici — Gaal, Dușan, Lipai — Mircu, Weinhepü, Cotty, Bugariu, Poenariu.

Gloria începe jocul, și din primele minute atacă poarta CAMT-ului, fără a putea însă marca. Două ocazii de marcarea sunt apărute în extremis de portarul timișorean, din shooturile trase de Macris și Anisie.

În min. 26 Macris are o ocazie de marcarea, dar în apropierea porții este faultat de Niredi. Arbitru acordă lovitură de pedeapsă depe linia de 16 m. Lovitura este splendid executată de Popa Moise care marchează direct primul punct al partidei, 1:0.

Gloria încurajată de marcarea primului punct, pornește din nou la atac, fără însă a putea marca, deși are câteva ocazii.

CAMT-ul revine pentru câteva minute și în min. 41 obține un goal care însă este anulat de arbitru pe motivul de offside.

Ultimele minute de joc se petrec la poarta Gloriei, dar înaintarea CAMT-ului ineficace, nu poate marca.

Repriza se termină cu rezultatul de

1:0 în favoarea Gloriei, care dealtfel a dominat majoritatea timpului.



Zelenak
centrul half al Gloriei

REPRIZA II-A

Inceputul acestei reprize este foarte frumos. Amândouă echipele joacă cu multă însuflețire și atacurile se succed fără întrerupere la ambele porți.

În min. 10 de joc, Cotty are o ocazie de marcarea clară, dar se pripăște și singur în fața porții, dela 6 metri trage în brațele lui Boșneac.

Din acest minut jocul se dispută foarte lent, jucătorii ambelor formații părănd oboșiți.

Mingea se plimbă dela o poartă la alta fără a se marca. Apărătorii Glo-

riei și cei ai CAMT-ului muncesc foarte mult și salvează diferite ocazii de marcarea.

În min. 24 un corner la poarta lui Boșneac rămâne fără rezultat.

Min. 29, o combinație Herold—Macris se termină cu un corner, care nu poate fi fructificat de Gloria. Lovitura este executată extrem de slab de Macris și portarul CAMT-ului reține ușor.

Min. 34, o nouă ocazie de marcarea este ratată de Herold, trăgând milimetric cu poarta.

În min. 38 Docmanov oprește mingea cu mâna în careul de 11 m. Arbitru acordă lovitură de pedeapsă, lovitură care este executată de Lipai. Acesta trage frumos în colțul stâng și înscrie primul punct al oaspeților, 1:1.

Din acest minut jocul este din nou luat în serios de ambele echipe și Gloria este aceea care are inițiativa. Pe teren se produc câteva faultouri. Jocul decurge într-o atmosferă foarte încăleată.

Ultimele minute de joc sunt dure, jucătorii luptând mai tare ca într'un match de campionat.

MIN. 90 ADUCE VICTORIA GLORIEI

Chiar în ultimul minut de joc, Gloria marchează punctul victorios prin Raț, dintr'o passă primită dela Herold.

Matchul se termină în acest moment, Gloria fiind o învingătoare norocoasă.

În cele 90 minute ale jocului s'au remarcat dela Gloria: Boșniac, Docmanov, Zelenak, Raț și Herold, iar dela CAMT. Sommer, Lipai și Poenariu.

D. Höhn a condus corect și autoritar.

Bazar Sportiv

Etapa Diviziei Naționale A. de Duminecă 1 Septembrie este probabil că va fi amânată pentru o săptămână, deoarece la această dată urmează să se dispute matchul de football internațional între reprezentativele metalo-chimice Bulgaria și România.

oo

BUCURETI. — Cu privire la incidentele dela Cluj la matchul „U”-Victoria, Biroul federal a dictat următoarele sancțiuni: Se suspendă pe 6 luni d-nii: Cojocaru, Vigu și Silișgeanu pentru injurii aduse Federației de football și oficialilor și aplică jucătorului Felecan IV. 30 zile suspendare, pentru atitudine nesportivă.

oo

PARIS. (Sportpress). — Marea cursă ciclistă „Boucle des Alpes” a fost câștigată de ciclistul Mallet. Cursa s'a disputat în două etape și a totalizat un număr de 474 km.

oo

PARIS. (Sportpress). — În campionatele de tenis dela Deauville s'au obținut următoarele rezultate: Simplu domni: Petra—Pelliza 6:2, 3:6, 6:3. Dublu domni: Petra, Pelliza—Borotra, Desterman 2:6, 9:7, 6:2.

oo

AMSTERDAM. — Inotătoarea olandeză Nel Van Vliet și-a bătut propriul său record mondial la 100 m. brasse, realizând excelentul timp de 1 min. 19 sec.

oo

GENEVA (Sportpress). — Matchul internațional sindicalist de football disputat la 22 August între reprezentativele Elveției și Belgiei, a revenit primei cu scorul de 4:2 (1:0).

oo

BUCURESTI. — Fostul jucător al AMMEFA-ei Mari a fost absolvit de pedeapsa de 2 ani pe care a avut-o din partea CFR-ului din București, și a jucat eri în formația feroviarilor la Cluj.

La București în cadrul Diviziei Naționale A

CFR. Timișoara a dispus de Juventus

CFR. Timișoara-Juventus 4-3 (0-2)

BUCUREȘTI. (Dela corespondentul nostru special) — Eri după amiază a avut loc pe arena CFR., matchul de football pentru Divizia Națională A. între echipele Juventus și CFR. Timișoara.

Matchul a fost foarte viu disputat în special în repriza doua, când oaspeții au manifestat o oarecare superioritate.

Încă din primele minute ale jocului, Juventus masează poarta feroviarilor, dar nu pot marca.

**Minutul 34 aduce 2 puncte în clasament
CFR.-ului din Timișoara**

In min. 34 o fază foarte interesantă la poarta lui Negru se soldează cu un goal, care aduce și victoria feroviarilor și totodată două puncte în clasamentul primei Divizii.

Din degajarea lui Ciopraga, mingea ajunge la Kotormani. Acesta stopează și pasează pe jos lui Cojoreanu care lungeste mingea lui Reuter.

Reuter printro feintă de corp de pe loc marchează cel mai frumos goal al matchului.

Minutele care au mai rămas până la sfârșitul reprizei și a matchului se scurg în nota de dominare netă a timișorenilor, care însă nu mai pot ridica scorul.

Dominarea juveniștilor continuă cu multă febrilitate și în cursul acestei reprize obțin două goaluri marcate prin Nicolae din 11 m. și Dan Gavrilescu.

Repriza a II-a începe foarte dinamic și chiar dela început ceferiștii se instalează în careul bucureștenilor și reușesc să marcheze de trei ori prin Reuter (2) și Avasilichioaia. Juventus revine pentru câteva minute și Flamaropol înscrie, astfel că în min. 33 de joc, al acestei reprize rezultatul este de 3:3.

In acest match CFR-ul din Timișoara a fost mai bun, a speculat greșelile adversarului și a învins la limită. Victoria este pe deplin meritată și se cuvin menționați: Kotormani, Reuter, Ritter și Avasilichioaia. Dela bucureșteni au plăcut Fătu, Flamaropol și Gavrilescu.

D. Ceaușeanu a condus foarte bine următoarele formații:

CFR. TIMISOARA: Ciopraga — Barna, Munteanu — Kotormani, Ritter, Raniță — Monjac, Cojoreanu, Reuter, Avasilichioaia, Bădeanțu.

JUVENTUS: Negru — Tănăsescu, Gică Andrei — Codreanu, Pepelea, Gorgorin, — Fătu, Iordache, Flamaropol, Gavrilescu și Nicolae.

Sport de popice

In cadrul cupei Maurer reprezentativa Aradului învinge reprezentativa Timișoarei

Arad-Timișoara 293:244

Pe arena de popice Electrica din Timișoara s'a desfășurat eri matchul de popice interorase în cadrul cupei Maurer.

Această cupă ambulată pusă în joc de către acest veteran popicar din Arad, pentru a se disputa între aceste două orașe, a fost câștigată de două ori de către timișoreni. Era să fie câștigată și de astădată de către reprezentativa Timișoarei, dacă forma de joc a arădanilor n'ar fi spulberat visurile localnicilor care au intrat pe arenă favorizați.

La apariția celor două grupări pe arenă, după ce s'au făcut toate formalitățile atât de către jucători cât și de conducătorii celor două reprezentative, flueratul lung al d-lui arbitru Pascu Gheorghe, din partea Federației de popice din Arad, anunță începerea matchului, care a decurs într'un spirit sportiv și camaraderese.

Din primul tur al jocului, superiori-

tatea arădanilor este vizibilă, reușind să conducă cu 25 de lemne. În următoarele trei toure s'au menținut la același nivel. Jocul s'a terminat cu victoria arădanilor cu rezultatul de 293 de lemne față de 244.

In urma acestui match s'au remarcat următorii jucători dela învingători: Perva, Parducz și Bösörmeny. Învinșii au prestat un joc sub toată critica.

După joc oaspeții au fost invitați la o masă comună oferită de către conducerea sportului de popice din Timișoara după care această întâlnire ia sfârșit.

Duminecă va avea loc returul jocului, care se va disputa pe arena ITA. Avem încrederea că și la această întâlnire popicarii arădani se vor menține la același nivel, pentruca această cupă să rămână la locul de unde a plecat, până la rejucarea ei.

STEP.

CFR.-București într-o formă de zile mari a învins echipa Universitatea din Cluj cu 3:0 [1:0]

Au marcat: Radu Florian. Lungu și Filotti

CLUJ. (Dela corespondentul nostru special). — Cea mai interesantă întâlnire dintre matchurile din Divizia Națională s'a disputat ieri după amiază în capitala Ardealului.

Minutul 18 aduce primul punct ceferiștilor

Dela început atacurile ceferiștilor sunt încununat de succes și în min. 10 se produce marcarea primului punct.

Radu Florian printr-o acțiune personală trece de apărarea Universității și înscrie primul punct al partidei, fără ca portarul clujan să poată interveni.

Din acest moment, echipele dispută

Prezența în maximum de formă jucătorii feroviari ai Capitalei, au reușit să învingă Universitatea cu scorul de 3:0, după ce la pauză au condus cu 1:0.

un joc foarte viu și în special feroviarilor, care sunt foarte mult aplaudați de public.

Minutele primei reprize se scurg destul de repede, dar nici una din echipe nu poate marca, astfel că repriza se termină cu scorul de 1:0, prin golul marcat de Radu Florian în min. 10 de joc.

În cea de-a doua repriză feroviarilor intră pe teren decizi să marcheze, lu-

cră care-l reușesc spre sfârșitul matchului.

Primele 30 de minute ale acestei reprize amândouă echipele schitează atacuri la ambele porți, atacuri care rămân fără rezultat. „U” luptă la disperare pentru a egala și ceferiștii depun toate eforturile pentru mărirea scorului.

Soarta a favorizat echipa bucureștenilor, care reușesc spre sfârșitul reprizei să marcheze două puncte prin Lungu min. 77 și Filotti min. 81, stabilind scorul final la 3:0.

Din echipa feroviarilor s'au remarcat: Radu Florian, Filotti și Lungu, iar dela Universitatea au plăcut Medrea II și III, Jifcovi și Coracu.

JTA. a surclasat Libertatea din Oradea

(Urmare din pag. 1-a)

După cele 10 minute de odihnă binemeritată în urma celor 45 minute de joc din repriza I-a când jocul a fost disputat foarte dinamic, JTA. este aceea care intră prima pe teren, având formația modificată astfel: Marky, Vass, Pall, Băcuț, Meszaros, Reinhardt, Toth, Nicșa, Bonyhadi, Petchovschi.

Libertatea este aceea care începe jocul, dar chiar din primul minut de joc, mingea intră în posesia textiliștilor.

In min. 2, Băcuț lansează pe Bonyhadi care cu un shoot formidabil înscrie cel de-al treilea goal pentru JTA.

Textiliștii devin tot mai superiori adversarului mai cu seamă că înscrierea acestui punct i-a demoralizat foarte mult pe jucătorii Libertății. Minutele se scurg în nota de dominare a textiliștilor și numai după 6 minute de joc, JTA. obține cel de al patrulea goal al partidei. Intreaga echipă a textiliștilor se află dincolo de linia de centru, înspre poarta Libertății.

Reinhardt trage un shoot puternic care nimerește bara inter-oară și revenind în teren, mingea este reluată direct în plasă de Petchovschi. 4:1.

Din acest moment JTA. ia jocul pe cont propriu, pe teren ne mai fiind decât o singură echipă care joacă efectiv: JTA.

Apărarea orădenilor luptă la disperare pentru a face față situației și intervențiile lui Vecsei și a fundașilor se fac foarte des remarcate. Înaintarea textiliștilor presează continuu poarta Libertății, dar spre ghinionul lor, nu pot ridica scorul.

Toate eforturile pe care le depune apărarea Libertății nu ajută însă la nimic, căci

În min. 28 mingea ajunge în posesia lui Bonyhadi care o trece scurt lui Petchovschi și acesta într-o poziție splendidă, marchează ultimul punct al partidei, fără ca Vecsei să poată schița o simplă intervenție. 5:1.

După marcarea acestui goal, JTA. continuă să joace la fel de bine, fără a lăsa să se întrevadă o clipă măcar că a depus atâtea eforturi pentru marcarea acestor cinci puncte. Intreaga echipă este la înălțime și atacurile

înaintării nu încetează decât la fluierul final al partidei.

JUCĂTORII

Jucătorii textiliști nu mai trebuie prezentați cititorilor.

Totuși, pentru munca depusă în matchul de ieri și mai ales pe un asemenea teren desfundat, jucătorii echi-

pei JTA. merită admirația tuturor sportivilor. Au plăcut îndeosebi: Tudose, Reinhardt, Toth III, Băcuț, Nicșa și Bonyhadi. Au impresionat puternic cursele lui Maty, care, pentru jocul lui elegant, a fost foarte mult aplaudat de public.

Dela Libertatea au plăcut: Sorovesky, Baratky și Spielmann.

Record de spectatori la Craiova

Prahova-F.C. Craiova 1:0 (0:0)

Un match extrem de frumos și plin de faze spectaculoase

CRAIOVA. (Dela corespondentul nostru). — Pe arena sportivă din localitate s'a disputat ieri matchul de football dintre grupările Prahova din Ploiești și FC. Craiova.

Matchul a fost urmărit de aproape 9000 de spectatori, număr record pentru Craiova și denotă din aceasta câtă însemnătate a avut pentru craioveni matchul de ieri.

În prima repriză a acestui match, echipele domină pe rând fără ca vreuna să poată marca. Fazele s'au succedat când la o poartă, când la

cealaltă, dar apărările ambelor echipe au salvat totul.

În cea de a doua repriză, Prahova intră mai decisiv pe teren și chiar dela începutul reprizei reușește să marcheze un goal prin Mircea, goal cu care rămâne până la sfârșitul matchului și care îi asigură două puncte în clasament.

FC. Craiova contraatacă dar nu reușește să marcheze punctul egalizator și partida se sfârșește la poarta localnicilor în nota de superioritate a ploieștenilor.

La Petroșani

Carmen a învins ușor Jiul cu scorul de 3:1 (1:0)

PETROȘANI. (Prin telefon). — Eri s'a disputat în localitate matchul de football dintre echipele Carmen din București și echipa locală Jiul.

După un match în care au fost net superiori, campionii Bucureștiului au reușit să-și însușească victoria cu scorul de 3:1.

Dela începutul matchului Carmen trece la ofensivă dar cu toate eforturile depuse în primele 30 minute, nu se poate obține nici un rezultat. Deabia în minutul 32, Marian trage la poartă o lovitură puternică, care trece în plasă pe lângă bara stângă. Pe la sfârșitul reprizei, Carmen atacă, dar nu poate marca deoarece apăra-

rea imediată a Jiului este la post.

La reluarea jocului, fundașii echipei bucureștene au foarte mult de furcă cu înaintarea adversă care a pornit cu mult elan la atac. Toate atacurile localnicilor se opresc în zidul puternic constituit de cei doi fundași.

Minutul 20 aduce al doilea punct al bucureștenilor. După o acțiune spectaculoasă, Farcaș marchează imparabil. 2:0.

După alte 10 minute de atacuri insistente, Panaitescu lansează pe Fabian. Acesta trage puternic și înscrie al treilea goal al bucureștenilor. În minutul 32 Cozmița aduce goalul de

ERI LA TG. MUREȘ

Dermagant a învins UDR. (Reșița) cu 4:2 (3:1)

TG. MUREȘ. (Prin telefon). — Matchul dintre echipele proaspăt promovate în noua Divizie Națională, s'a disputat ieri la Tg. Mureș și a dat un învingător sigur. Echipa Dermagant și-a însușit victoria cu scorul de 4:2 la pauză 3:1.

Jocul a fost foarte plăcut în special în repriza a doua când amândouă formațiile au luptat foarte mult pentru înscrierea unui punct.

Victoria echipei gazde este justă, jucătorii Dermagant-ului au muncit foarte mult pentru această izbândă.

Reșițenii s'au comportat foarte frumos, dar n'au putut face față atacurilor jucătorilor dela Dermagant.

Din echipa Dermagantului au făcut parte Inceze II și Stroie, doi dintre cei mai renumiți jucători pe care îi posedă astăzi football-ul românesc. Inceze II a făcut ieri o partidă mare, reușind să marcheze și trei din cele patru puncte înscrise de echipa sa.

Antrenorul Somlay Rezső se află la Arad

De câteva zile antrenorul SOMLAY RESZŐ se află în Arad. Întrebat de noi asupra scopului vizitei pe care ne-o face, Somlay ne-a răspuns că este în căutarea unui angajament. După o activitate demnă de învidiat, antrenorul Somlay vrea să antreneze o echipă românească. Somlay ne este cunoscut ca antrenor al echipei maghiare feroviare Solnok, precum și din cei șase ani cât a debutat la echipa Red-Star din Franța.

Jucătorul Traian Iordache (Carmen) suspendat pe viață

În urma incidentelor petrecute la matchul Textila Buhuși—Carmen București, jucătorul Traian Iordache a fost pedepsit cu suspendarea pe viață dela orice activitate sportivă.

Măsura aceasta este salutară ea punând capăt unor stări de lucruri ce nu puteau dăinui.

Afară de această măsură, Iordache a fost trimis și în fața unui cabinet de instrucție de către Parchetul din Buhuși.

Cine o face ca el, ca el să...